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GOEDKEURING VAN VERSLAG VAN DE VORIGE ZITTING

1. Goedkeuring van de notulen van de vorige zitting van het college van 
burgemeester en schepenen

Het college van burgemeester en schepenen neemt akte van de notulen van de vorige 
zitting van het college van burgemeester en schepenen. De notulen worden zonder 
bemerkingen aangenomen en goedgekeurd.

MOONS CONNY, BURGEMEESTER

Algemeen beleid en coördinatie

2. Akteneming van de omgevingsanalyse in functie van opmaak van het 
meerjarenplan 2026-2031

Het college van burgemeester en schepenen neemt akte van de omgevingsanalyse van 
gemeente en OCMW Londerzeel inclusief de 4 bijlagen.

3. Akteneming opvolgingsrapportering meerjarenplan 2020-2025

Het college van burgemeester en schepenen neemt akte van het opvolgrapport van het 
eerste semester van 2024 en agendeert dit voor akteneming op de gemeenteraad van 24 
september 2024.

4. Goedkeuring juridische ondersteuning in het kader van een mogelijk geschil

Het college van burgemeester en schepenen beslist om Rasschaert Advocaten aan te 
stellen in het kader van dit dossier.

Financiën

5. Akteneming aanpassing meerjarenplan 2020-2025 (2024-2)

Dit agendapunt wordt niet behandeld wegens de genomen princiepsbeslissing i.v.m. het 
vernieuwen van het dak van de assistentiewoningen op de zitting van het vast bureau 
van heden.

6. Akteneming update beleidsdocument aanpassing meerjarenplan 2020-2025 
(2024-1)

Het college van burgemeester en schepenen neemt akte van de update van het 
beleidsdocument 'aanpassing van het meerjarenplan 2020-2025 (2024-1)' en legt deze 
ter vaststelling en goedkeuring voor aan de gemeenteraad van 24 september 2024.
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7. Goedkeuring van het financieel afsprakenkader met de Dunkers en vzw 
Oxfam Wereldwinkels Londerzeel tijdens het Afvalfestival

Het college van burgemeester en schepenen gaat akkoord met het afsprakenkader 
tussen enerzijds de gemeente Londerzeel en anderzijds de vereniging De Dunkers en 
Oxfam Wereldwinkel Londerzeel. 

Intergemeentelijk overleg

8. Creat: a) Goedkeuring van de agenda van de algemene vergadering op 26 
november 2024; b) Vaststelling van het mandaat van de afgevaardigden

Het college van burgemeester en schepenen adviseert gunstig aan de gemeenteraad om 
de agenda van de algemene vergadering van de opdrachthoudende vereniging Creat 
van 26 november 2024 goed te keuren. De afgevaardigde van de gemeente, Suzy 
Brugmans, wordt gemandateerd om de agendapunten op de algemene vergadering van 
Creat van 26 november 2024 goed te keuren.

PAS VEERLE, SCHEPEN 1

Jaarmarkten

9. Goedkeuring aanpassing reglement inzake ambulante handel

Het college van burgemeester en schepenen gaat akkoord om het aanvangsuur van de 
jaarmarkt voor Malderen te vervroegen naar 12 uur. Aan de andere jaarmarktcomités 
wordt de vraag gesteld of zij ook het aanvangsuur willen wijzigen.  De wijziging van het 
reglement inzake ambulante handel wordt voorgelegd aan de gemeenteraad van 24 
september 2024.

Kermissen

10.Goedkeuring toewijzing van een vacante standplaats op de septemberkermis 
te Londerzeel centrum via een spoedprocedure

Het college van burgemeester en schepenen wijst de standplaats (nummer 14) per 
spoedprocedure op de septemberkermis van Londerzeel centrum toe aan een foorreiziger 
met de uitbating van een Funhouse.

Personeel

11.Beëindiging arbeidsovereenkomst van een voltijds contractueel 
vrijetijdsconsulent

Het college van burgemeester en schepenen gaat akkoord met de beëindiging van de 
arbeidsovereenkomst van een voltijds contractueel vrijetijdsconsulent in wederzijds 
akkoord.

ROBBYNS DIMITRI, SCHEPEN 2

Vrije tijd (jeugd, cultuur, toerisme, sport, huis van het kind)

12.Akteneming van het verdere verloop van de aanstelling van een nieuwe 
dorpskunstenaar (2025 - 2027)

Het college van burgemeester en schepenen neemt akte van het tussentijdse verslag 
voor de toekenning van de titel 'Dorpskunstenaar' en neemt akte van de datum van 
toekenning van de titel, namelijk tijdens de Nieuwjaarsdrink van januari 2025.



3 / 4

13.Goedkeuring erkenningsaanvragen Davoc Londerzeel en Real Maldrid

Het college van burgemeester en schepenen gaat akkoord met de aanvraag tot 
erkenning van Davoc Londerzeel en Real Maldrid en keurt deze goed.

14.Goedkeuring erkenningsaanvraag 'Malderen Feest'

Het college van burgemeester en schepenen gaat akkoord met de aanvraag tot 
erkenning van de socioculturele vereniging 'Malderen Feest' en keurt deze goed.

15.Toekenning toelage voor kadervorming voor een jeugdbegeleider

Het college van burgemeester en schepenen kent een toelage kadervorming 
jeugdbegeleiders toe.

SEGERS GREET, SCHEPEN 3

Onderwijs

16.Volzetverklaring klassen in het GTIL

Het college van burgemeester en schepenen keurt de volzetverklaringen van klassen in 
het GTIL goed.

17.Volzetverklaring klassen in het GTIL

Het college van burgemeester en schepenen keurt de volzetverklaringen van klassen in 
het GTIL goed.

18.Gunning van de overheidsopdracht inzake levering van meubilair voor de 
Kouterschool

Het college van burgemeester en schepenen gunt de overheidsopdracht inzake de 
levering van meubilair voor de Kouterschool aan de firma Baert, Essenestraat 16 te 
Ternat voor een bedrag van € 4.512,20 incl. btw.

VAN AKEN LEEN, SCHEPEN 4

Begraafplaatsen

19.Toekenning van een grondconcessie op de begraafplaats te Steenhuffel

Het college van burgemeester en schepenen doet op het kerkhof van Steenhuffel een 
grondafstand.

Omgeving

20.Goedkeuring voorstudie RUP Open Ruimte en bijhorende nota recreatie

Het college van burgemeester en schepenen keurt de voorstudie Open Ruimte en 
bijhorende nota recreatie goed en legt deze voor aan de GRC Maatschappij van 18 
september en de gemeenteraad van 24 september 2024. 

21.Omgevingsaanvraag voor het oprichten van een woning met bijgebouw te 
Sneppelaar 7

Het college van burgemeester en schepenen beslist om een omgevingsvergunning te 
verlenen voor het oprichten van een woning met bijgebouw te Sneppelaar 7.
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22.Omgevingsaanvraag voor het slopen en heroprichten van een 
ééngezinswoning te Meerstraat 311B

Het college van burgemeester en schepenen beslist om een omgevingsvergunning te 
verlenen voor het slopen en heroprichten van een ééngezinswoning te Meerstraat 311B.

23.Omgevingsaanvraag voor het oprichten van een carport te Sint-Jozefstraat 
96

Het college van burgemeester en schepenen beslist om de omgevingsaanvraag voor het 
oprichten van een carport te Sint-Jozefstraat 96 te weigeren.

24.Omgevingsaanvraag voor het oprichten van een carport te Sint-Jozefstraat 
94/3

Het college van burgemeester en schepenen weigert de omgevingsaanvraag voor het 
oprichten van een carport te Sint-Jozefstraat 94/3.

25.Toelating afwijking geluidsnormen tijdens het evenement ‘Streekbieren’ op 
vrijdagavond 20 en zaterdagavond 21 september 2024

Het college van burgemeester en schepenen verleent toestemming om van de 
geluidsnormen af te wijken met een maximum geluidsniveau van 95 dB(A), LAeq,15 min 
van 16.00 uur tot 03.00 uur tijdens het evenement ‘Streekbieren’ te Burcht 6 op 
vrijdagavond 20 en zaterdagavond 21 september 2024.

26.Akteneming voor ingedeelde inrichtingen of activiteiten voor de exploitatie 
van ingedeelde inrichtingen of activiteiten van de derde klasse te Ebbing 50

Het college van burgemeester en schepenen neemt akte van de melding voor ingedeelde 
inrichtingen of activiteiten voor de exploitatie van ingedeelde inrichtingen of activiteiten 
van de derde klasse te Ebbing 50.

27.Goedkeuring van een concessieovereenkomst met Batopin in functie van de 
plaatsing van een cash-punt

Het college van burgemeester en schepenen keurt de concessieovereenkomst voor de 
inplanting van een cashpunt op openbaar domein (achter de kerk van Steenhuffel) goed. 
Dit dossier wordt voorgelegd aan de GRC Maatschappij en de gemeenteraad van 24 
september 2024.

burgemeester 

Conny MOONS


